

光大國際越南芹苴垃圾發電項目開工建設 **** 越南首座高標準的生活垃圾發電項目將於2018年落地

2017年6月30日,香港 - 中國光大國際有限公司(「光大國際」或「集團」)(香港股份編號: 00257) 欣然宣佈,集團旗下越南芹苴生活垃圾發電項目(「芹苴項目」或「項目」)於今日啟動開工儀式,正式開工建設。

光大國際去年7月以BOO(建設-運營-擁有)方式中標芹苴項目,並於同年12月與越南芹苴市建設廳簽署項目投資協議,項目由光大國際投資、建設與運營,設計日處理生活垃圾400噸,涉及投資約4,700萬美元,經營期為22年(含建設期)。項目核心技術裝備將全面採用光大國際自主研發的設備,煙氣排放全面執行歐盟2010標準,預計將於2018年建成投運。

在開工儀式上,**芹苴市人民委員會主席武成統先生**表示:「為確保環境衛生工作更好地服務人民的生活,芹苴市政府針對生活垃圾處理問題做出許多努力。目前,芹苴市生活垃圾日收集量約650噸,收集率達85%-90%,但主要採用填埋和焚燒不發電的方式處理固廢。有見及此,芹苴市政府提出以招標的形式引進現代化的生活垃圾處理廠,採用先進處理工藝全量處理生活垃圾。經過評選、實地考察投資商的項目,一致選擇了光大國際。下一步,我建議芹苴市各機構通力協助光大國際如期完成項目。」

光大國際環保能源總裁胡延國先生出席開工儀式,並表示:「芹苴市是一個充滿經濟活力,有著無限勃勃生機和發展前景的城市。隨著光大國際首個海外垃圾發電項目落戶芹苴市,將為這座城市源源不斷地輸送綠色活力。光大國際在芹苴市各政府部門、合作夥伴及當地民眾的支持下,以高度的專業精神推進項目的籌備工作,嚴守越南的法律法規,僅歷時半年即完成各項前期手續辦理。我們將秉承『一流的技術、一流的設計、一流的設備、一流的施工、一流的管理』的理念,將芹苴項目建設成湄公河三角洲綠色標竿項目。」

光大國際行政總裁陳小平先生表示:「芹苴項目是光大國際首個海外垃圾發電項目,亦將是越南第一座投產的現代化生活垃圾發電項目。芹苴市政府在重商、親商、扶商等方面讓投資商倍 感鼓舞,芹苴項目的成功實施必將開啟光大國際與當地政府在其他綜合環境治理業務的全面合作。」

新聞稿



有關中國光大國際有限公司

中國光大國際有限公司為中國光大集團旗下實業投資之旗艦公司,在香港聯合交易所(「聯交所」)主板上市,為中國環保行業的領軍企業,是中國首個全方位、一站式的環保產業服務商。光大國際以人才、科技為引領,全面推動旗下環境科技、環保能源、環保水務(中國光大水務有限公司為新加坡交易所主板上市公司)、綠色環保(中國光大綠色環保有限公司為聯交所主板上市公司)、裝備製造及國際業務六大業務板塊的發展,培育了一大批行業領先、具有國際水準的項目,包括垃圾發電、水環境治理、生物質綜合利用、危廢處理、光伏發電、風力發電、環保工程建設、技術研發、環保設備製造、環保產業園的規劃、建設等。

媒體查詢,請聯繫:

中國光大國際有限公司

企業傳訊 王阿樂

電郵: arlenewong@ebchinaintl.com

電話: +852 2823 4877

哲基傑訊

方聖潔/蕭遙

電郵: celia.fong@citigate.com.hk/

samuel.xiao@citigate.com.hk

電話: +852 3103 0125/+852 3103 0128